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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ    
    

Σας   προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση στις   10/12/2025,  ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 18:00΄ μ.μ., στην ισόγεια αίθουσα του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ (αίθουσα 
Δημοτικού Συμβουλίου), πλατεία  Κεχαγιά,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 
6 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄/6-10-2023), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 
κατωτέρω αναγραφόμενα θέματα: 

 
 

1. Ενημέρωση σχετικά με το Κοινωφελές Ίδρυμα με την επωνυμία «ΣΤΑΛΛΕΙΟ – ΓΑΤΕΙΟ  
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ» . (Εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 

2. Λήψη απόφασης για το Ειδικό Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Δελφών (Δ.Ε. 
Παρνασσού και Δελφών). (Εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 

3. Aναμόρφωση προϋπολογισμού (16η) οικονομικού έτους 2025. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - 
Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

4. Εκπροσώπηση του Δήμου στις Τράπεζες. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. 
Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

5. Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικ. έτους 2026 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς 
Διαχείρισης Κληροδότημα Νικολάου Μάμα. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. 
Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

6. Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικ. έτους 2026 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς 
Διαχείρισης Κληροδότημα Μαρίκας και Ανδρέα Μιχαλόπουλου. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - 
Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

7. Έγκριση  προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικ. έτους 2026 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς 
Διαχείρισης Κληροδότημα Ιωάννη Αναστασόπουλου. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα 
Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

8. Έγκριση  προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικ. έτους 2026 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς 
Διαχείρισης Κληροδότημα Κων/νου Γερασάκη. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. 
Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 



9. Έγκριση  προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικ. έτους 2026 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς 
Διαχείρισης Κληροδότημα Λουΐζας Νικολοπούλου. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα 
Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

10. Λήψη απόφασης για εκμίσθωση ελαιοκτήματος στην θέση «Κάμπος» στην Κοινότητα 
Άμφισσας της Δ.Ε. Άμφισσας, του Δήμου Δελφών, ιδιοκτησίας ΚΑΔ Χρήστου Μαχαιρά. 
(Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
και Ανάπτυξης). 

11. Λήψη απόφασης για εκμίσθωση δημοτικών ακινήτων στην θέση «Μπαϊρι»  Κοινότητας 
Λιλαίας της Δ.Ε. Παρνασσού του Δήμου Δελφών, με την διαδικασία της απευθείας 
ανάθεσης. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

12. Λήψη απόφασης για την απευθείας ανάθεση στην εταιρεία Οpulious Ιδιωτική 
Κεφαλαιουχική Εταιρεία Διαχείρισης Ακινήτων με έδρα την Αθήνα, για την έκδοση 
ηλεκτρονικής ταυτότητας του κτηρίου και έκδοση τοπογραφικού διαγράμματος σχετικά με 
την μίσθωση - αξιοποίηση κτιρίου Κληροδοτήματος Νικολάου Αντ. Μάμα στην οδό 
Παλαμηδίου 31 - Π. Βλαχάκη και Ροδόπης στον Πειραιά. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα 
Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης). 

13. Τροποποίηση (13η) ετήσιου προγράμματος δράσης - τεχνικού προγράμματος 2025 με 
ταυτόχρονη αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 
2025. (Εισηγήτρια: κ. Σπυριδούλα Λαχανά ,  αν. Προϊσταμένη Αυτ. Τμ. Προγρ/σμού). 

14. Γνωμοδότηση σχετικά με τις μεταβολές Σχολικών Μονάδων Α΄/θμιας Εκπαίδευσης 
Φωκίδας για το σχ. έτος 2026-2027. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης, Αντιδήμαρχος). 

15. Γνωμοδότηση σχετικά με τις μεταβολές Σχολικών Μονάδων Β΄/θμιας Εκπαίδευσης 
Φωκίδας για το σχ. έτος 2026-2027. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης, Αντιδήμαρχος). 

16. Γνωμοδότηση σχετικά με τις μεταβολές Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑΕ) 
Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας από το  σχ. έτος 2026-2027. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος 
Γιογάκης, Αντιδήμαρχος). 

17. Λήψη Απόφασης για την έγκριση αποτελεσμάτων μοριοδότησης των αιτήσεων εγγραφών 
βρεφών και νηπίων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Δελφών 
για το έτος 2025-2026. (Πρακτικά: 5, 7  &  8/2025). (Εισηγητής: κ. Παναγιώτης 
Μερινόπουλος, Εντ. Δημ. Σύμβουλος). 

18. Έγκριση προμήθειας υλικοτεχνικού  εξοπλισμού του Λυκείου Γαλαξιδίου από το Κεφάλαιο 
Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΕΡΑΣΑΚΗ της Δημ. Κοινότητας 
Γαλαξιδίου». (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Βαρβάτος, Αντιδήμαρχος). 

19. Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης στο Φιλόπτωχο Ταμείο Γαλαξιδίου από το 
Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης  «Κληροδότημα ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΕΡΑΣΑΚΗ της Δημ. 
Κοινότητας Γαλαξιδίου». (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Βαρβάτος, Αντιδήμαρχος). 

20. Λήψη απόφασης για την διαπίστωση της αναγκαιότητας μίσθωσης ακινήτου, προκειμένου 
να καλυφθούν οι κυκλοφοριακές και λειτουργικές ανάγκες για την αποσυμφόρηση του 
κεντρικού ιστού της Δ.Κ. Γαλαξιδίου. (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Βαρβάτος, Αντιδήμαρχος). 

21. Λήψη Απόφασης για την παραχώρηση τμήματος δημοτικού χώρου κατά χρήση στον 
ΔΕΔΔΗΕ, προς εγκατάσταση ενός (1) Υπαίθριου Υποσταθμού Συνεπτυγμένου Τύπου 
(compact). (Εισάγεται από την Δημοτική Επιτροπή, εισηγητής: κ. Χαρίλαος Αγαπητός, 
Αντιδήμαρχος, Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής) 

22. Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις λόγω επισκευής τοιχίου επί της οδού Καραγιάννη στη Δημοτική 
Κοινότητα Άμφισσας. (Εισάγεται από την Δημοτική Επιτροπή, εισηγητής: κ. Νικόλαος 
Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας). 

23.  Λήψη απόφασης παραχώρησης Παλαιού Δημοτικού Σχολείου Δ.Κ Στρώμης για την 
διαμονή προσκόπων. (Εισηγητής: κ. Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος). 

24.  Λήψη Απόφασης για την Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας του ανακαινισμένου  
Δημοτικού Σχολείου Μουσουνίτσας στον Εξωραϊστικό & Πολιτιστικό Σύλλογο 



Μουσουνίτσας. (Εισηγητής: κ. Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος). 
25.  Γνωμοδότηση για μετονομασία οδού. (Εισάγεται με την αριθ. 12/2024  απόφαση Δ.Κ.  

Δεσφίνας). 
 
 
 

Οι   εισηγήσεις των θεμάτων θα αποσταλούν στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e.mail). 
 
 
 Επίσης σας ενημερώνουμε ότι η συνεδρίαση  θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω 
διαδικτύου (Live streaming) στο κανάλι του Δήμου στο YouTube   καθώς και θα καταγραφεί, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η διαφάνεια των διαδικασιών του Δήμου. 
 

 
 

                                                                                 Η  Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου  
 
                                                                                   ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΟΝΗΡΗ – ΣΕΓΔΙΤΣΑ 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
Ι. Λίστα αποδεκτών 
1. Δήμαρχος Δελφών 
2. Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Δελφών 
3. Πρόεδροι Κοινοτήτων Δήμου Δελφών 
4. Υπάλληλοι Δήμου, εισηγητές θεμάτων 
 
 ΙΙ. Κοινοποίηση 
1.Βουλευτή Φωκίδας κ. Ι.Μπούγα 
2.Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γ.Δελμούζο 
3. Δημ. Λιμενικό Ταμείο Γαλαξιδίου 
 
ΙΙΙ. Γνωστοποίηση 
1. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε) 
2. Ιστοσελίδα Δήμου 

 

 

http://www.youtube.com/@dimosfilotheispsychikou

